

剩饭菜汤时常从天而降

楼上居民频高空抛物,楼下居民揪出不文明邻居

本报5月18日讯(记者 于飞)“我们终于抓到了往下扔垃圾的人。”近日,莱山区一小区居民向记者反映,他们楼上总有人向下扔垃圾,其中剩菜剩饭很多,导致居民楼的墙面和玻璃窗被污染,这个状况持续了一年多,一直不知道是谁

干的,现在终于找到了“元凶”了,于是居民们便报了警。

住在一楼的李女士告诉记者,当天17楼的居民往下倒菜汤,正好被路过的居民发现了,于是大家齐心协力将这户居民控制了起来,然后报了警,让警察来处理。“有时候中午睡着觉,就听见

外面“呼”的一声掉下来东西,挺吓人的。”不少居民这样说。

扔垃圾的人,是住在17楼的一对母女,居民将她们送到了物业,民警赶到物业办公室后,对这对母女进行了批评教育,两人保证以后再不会这样做了,要养成良好的生活习惯。

市质监局开展“5.20世界计量日”宣传活动

本报5月18日讯(记者 秦雪丽 通讯员 莫言)2016年5月20日是第17个世界计量日。今年我国世界计量日的主题是“动态世界中的计量”。市质监局将于5月20日在文化中心广场开展集中宣传活动。活动当天

在市文化广场上设立计量宣传咨询台,向市民提供水表、电表、燃气表咨询,免费检定血压计、定量包装商品净含量检测、珠宝眼镜免费检测、计量法律宣传等服务,提高全社会的计量法制意识。

超载报废黄标车被查,拆解!

本报5月18日讯(记者 柳斌 通讯员 王建)17日上午10时,市交警三大队民警在机场路,发现一辆红的重型自卸载货汽车拉着满满一车泥土正由南向北行驶,民警将这辆大货车叫停在路边进行检查。经检查,此车不仅超载,还是一辆报废黄标车。

开车的司机见交警查车,在被交警几次要求下车出示机动车驾驶证和行驶证后,不知是由于害怕被检查还是别的什么原因,就是赖坐在驾驶室里拨打手机,却不肯下车接受检查。几经劝说,司机才下车。民警从车门上喷涂的车辆装载信息发现,这辆车总质量是25吨,核定载质量为12.9吨,经过磅称重后,发现这辆



报废黄标车被查。 通讯员 王建 摄

车超载100%以上。民警将这辆车暂扣在停车场,并告知司机通知车主抓紧时间卸载多拉的泥土。

18日上午,车主领着司机来到大队违法处理室,民警经过查验,发现这辆车应当在今

年3月份就到期了却没有参加机动车审验,而这辆车还属于黄标车范围,目前被车管部门依法注销。按照规定要求,交警联系了拆车企业并领着车主开着车到达拆车厂,办理拆解车辆的相关手续。

山东移动宽带进入“极光”时代 打造智慧家庭生活

日前,从中国移动山东公司获悉,山东移动有线宽带全面升级,进入“极光”时代,移动宽带50M主打,100M引领,城市社区全面具备1000M接入能力,办理山东移动有线宽带+“魔百和”业务,不仅能够体验高速网络,更能享受真正的4K大片盛宴。

带宽更高 引领进入“极光”时代

“从网上下载一部1G的高清电影,速度快得让我吃惊!”说到使用移动极光宽带的感受,济南市民李小姐的体验就是“网速给力,上传下载都很快”。她是一家淘宝店主,最近办理了山东移动的100M宽带,使用后发网络比原来顺畅多了,不仅断网的情况再没有出现过,而且网速简直可以用飞速来形容,加载图片、视频都不在话下,上传速度也飞快,与客户聊天更加顺畅,更重要的是资费更加实惠。

山东移动相关负责人表示,下载、上传速度快,正是移动极光宽带的一大特色,这也正满足了广大用户对宽带品质的要求,目前形成了50M主打,100M引领,具备1000兆接入的网络能力。山东移动还不断提升服务水

平,在部分区域提供了4小时装拆机、30分钟到达现场、0责任投诉的“430”服务标准。短短两年时间,山东移动宽带用户由2014年的140万增加至现在的450万,客户规模翻了3倍。

内容更全 畅享4K电视盛宴

除了网速快,山东移动还通过高品质的移动宽带应用,让生活更智能,让家庭更智慧。据了解,山东移动早在2014年就推出了基于移动光宽带的“魔百和”电视业务,集电视、点播、时移、回看等功能于一体,包含上百套节目频道、十余类超过30万小时的正版授权点播内容,最新的电视剧、电影、纪录片应有尽有,并提供教育、育儿、音乐、游戏等丰富的内容。今年3月,山东移动与山东广播电视台合作,在省内率先推出了4K超高清电视业务,其显示像素是1080P全高清电影的4倍,可为用户提供超一流的4K超高清视听体验。

“有了‘魔百和’,随时可以回看想看的节目,并能够暂停,真没想到。而且,最新的电影、电视剧都能够看到,还省了广告”,市民孙先生兴奋地说,“看了4K电影,非常震撼,画质、声音表现太完美!”。

农行:办理全球签证,享服务费优惠

一、活动时间
2016年5月1日至2016年12月31日

二、活动对象
环球商旅信用卡、VISA品牌全球支付芯片卡白金卡持卡人

三、活动内容
环球商旅信用卡、VISA品牌全球支付芯片卡白金卡的主卡持卡人,在携程网站、移动APP办理本人签证,可享上限为300元的签证服务费全额返还优惠。

具体参与流程如下:

1. 登录携程网站、移动APP的签证服务页面。
2. 选择需办理的个人签

证,并在个人信息提交页面输入优惠代码:ABCVISA(大小写均可)。

3. 按携程的支付流程支付全额签证费用。

4. 经审核后,携程将签证服务费用以“礼品卡”形式(可抵扣机票、预付类酒店、度假产品),返入客户携程账户。

四、活动细则

1. 本活动对象为环球商旅信用卡、VISA品牌全球支付芯片卡白金卡的主卡持卡人。

2. 客户需通过携程官方网站、移动app办理本人签证,且需在个人信息提交页面输入优惠代码:ABCVISA,并在联系个人信息填写本人姓名及农行预留手机号,方可参与活动。

3. 环球商旅信用卡持卡人需要使用该卡支付签证费用方可享受优惠。全球支付芯片卡为VISA单标识EMV芯片卡,目前仅可用于外币消费,建议优先使用农行其他信用卡产品支付签证费用。

4. 活动期间,每位持卡人仅可享受一次签证服务费优惠,且只有在办理本人签证时方可享受。

5. 签证服务费将在持卡人支付费用后的次月开始起,在45天内,以携程“礼品卡”的形式,返入客户携程账户。签证服务费优惠上限为300元。

具体详情请查询中国农业银行官方网站,或拨打95599热线电话。